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	Созинова Вера Михайловна учитель 1А класса МБОУ СОШ №14 х. Красный Пахарь. Образование высшее. В 2003 году закончила Кузбасскую педагогическую академию по специальности «Педагогика и методика начального образования» Имеет высшую квалификационную категорию.  Общий педагогический стаж составляет 38 лет. В данном учебном заведении работает 10 лет.  
   Вера Михайловна – это творчески работающий учитель, владеющий различными методиками преподавания. Она внедряют в свою практику современные технологии.  

	            У учителя складываются теплые отношения с детьми и родителями учащихся, коллегами. Вера Михайловна проводит большую внеклассную работу: организует экскурсии, праздники, викторины, конкурсы, выставки творческих работ, спектакли и концерты для родителей.
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      Для Веры Михайловны учить детей – это жизнь, смысл жизни. Она не работает учителем, а живёт учителем. Вера Михайловна считает своим педагогическим кредо понять ребенка, полюбить его и помочь ему раскрыть себя, достичь тех высот, на которые он способен.
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