Отзыв  от администрации МБОУ СОШ №7 г. Минеральные Воды 
на концертную программу «Где казак, там и слава!»

	Уважаемые организаторы и участники концертной программы "Где казак, там и слава!"
	От имени администрации МБОУ СОШ 7 г. Минеральные Воды, мы выражаем искреннюю благодарность за мероприятие, посвященное Году защитника Отечества и 80-летию Великой Победы. Ваша программа не только отражала дух нашего времени, но и подчеркивала глубокие традиции и героизм казачества, что особенно важно для нашего региона.
	Выступления творческого коллектива "Хуторяне" оставили незабываемое впечатление на зрителей. Исполнение военных казачьих песен, насыщенных патриотизмом и мужеством, погружало в атмосферу героических событий Великой Отечественной войны. Каждое произведение звучало с такой искренностью и глубиной, что позволяло каждому присутствующему прочувствовать дух тех времени и отдать дань памяти нашим героям.
	Особое восхищение вызывают литературные номера, в которых учащиеся представили яркие образы и истории терских казаков — защитников нашего края. Они смогли передать мужество и самоотверженность, с которыми наши воины отстаивали свободу и независимость своей Родины.
	Данное мероприятие стало не только данью памяти, но и важной частью воспитания патриотизма у молодого поколения. Оно заставляет нас задуматься о значении героизма, о том, как важно помнить историю своего народа и сохранять традиции, которые передаются из поколения в поколение.
	Благодарим всех участников, учащихся  3А класса, преподавателей Струкову А. И. и Саркисян Ж. В. за такое яркое и значимое событие. Мы уверены, что подобные мероприятия будут способствовать формированию гражданской позиции и патриотического сознания у нашей молодежи. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и новые творческие успехи!
С уважением, Доценко Наталья Александровна,         
заместитель директора по учебно-воспитательной работе
МБОУ СОШ 7 г. Минеральные Воды
                                                                                       17 марта 2025год.
